

*За Родину — Союз Советских Социалистических Республик!
Советские люди, объединяйтесь!*



БЕЛОРУССКИЙ АНТИЛУКАШИСТ

Объединенное белорусское издание
народного антифашистского фронта СССР

СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ!

Наша страна — Советский Союз — есть. Мы живем в Советском Союзе, над которым шестой год издаются лукашенки, ниязовы, гамсаурдии, лебеди, ельцины и прочие нелюди. Захватив власть и прибрав к рукам все созданное нашим трудом, эти крысы теперь пытаются обмануть нас, крича, что Советского Союза якобы уже нет, но они хотят его “восстановить” в “обновленном виде”.

Об этом истошно вопил с трибуны в Минске фашистский демагог лукашенко, который хочет на земле СССР вырыть крысиную нору под свою фашистскую империю. Подлой демагогией лукашенко сводит людей с ума и одураченные простаки хлопают в ладоши этому ярому врагу Союза Советских Социалистических Республик — нашей единственной Родины, которую он ненавидит всем своим буржуазно-фашистским нутром. И в Белоруссии и в России — капитализм, и там и тут у власти антисоветская мафия, лукашенко хвалит гитлера, а лебедь пиночета, оба дикие враги советских трудящихся, оба убийцы советской власти. Все “лидеры” левых партий в РСФСР, которые поддержали лукашенку, прекрасно об этом знают, но скрывают правду от рядовых членов своих партий. А правда в том, что демагогия лукашенки преследует только одну цель — отвлечь силы трудящихся на поддержку вонючего блока фашистских мафиози под вывеской “союза суверенных республик” и увести порабощенных советских людей от решительной борьбы за освобождение Союза Советских Социалистических Республик.

Но никаким лукашенкам не удастся остановить неудержимое и неотвратимое движение советского народа за освобождение нашей страны, нашей любимой Родины — Советского Союза — от буржуазно-фашистского рабства!

СОВЕТСКИЙ СОЮЗ ЕСТЬ!

ДОЛОЙ ЛУКАШЕНКО И ЛЕБЕДЕЙ!

ВСТАВАЙТЕ НА БОРЬБУ ЗА РОДИНУ!

ИЗ ЗАЯВЛЕНИЯ

МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВЛКСМ*

В связи с особой важностью последних событий в Белоруссии, фактическим и неизбежным участием в них комсомольских организаций, МГК ВЛКСМ считает необходимым заявить следующее:

1. Проводимая... Лукашенко политика не имеет никакого отношения к социализму. Государственная собственность на землю и другие средства производства... возможна и при... капитализме. Неоднократное и жестокое подавление забастовок и других выступлений трудящихся показывает антнародную, антипролетарскую, буржуазную суть проводимой политики.

2. С самого своего зарождения рабочее движение бок о бок шло с демократическим, потому что буржуазная демократия есть необходимое условие активной борьбы рабочего класса. Значит, и в нынешних условиях необходимо бороться за... демократию против буржуазной диктатуры. Новая Конституция РБ дает президенту почти неограниченные полномочия..., усиливает... государство диктатуры буржуазии, превращает в полную фикцию представительные органы власти, лишая оппозицию легальной трибуны для пропаганды своих взглядов.

3. Вступая в различные блоки и союзы, идя на компромиссы, необходимо руководствоваться конечной целью — уничтожение частной собственности и построение бесклассового общества, а всю работу подчинять ближайшей задаче — свершению коммунистической революции. Коммунистическая оппозиция, не найдя готовой опоры в существующем рабочем движении, мечется между различными буржуазными линиями, вместо того чтобы вести свою собственную. Она заключается в борьбе как с империалистическими притязаниями Запада, так и против имперских амбиций национальной буржуазии, за интересы рабочего класса и вместе с ним.

Исходя из этого, МГК ВЛКСМ считает ошибочной поддержку той политической линии, которую представляет... Лукашенко.

*“За и Против”
(Информационно-аналитический бюллетень
МГК ВЛКСМ), №2(22) февраль года, стр. 7.*

* Публикуется с сокращениями

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала